ОТЧЕТ
главы администрации Губарёвского сельского поселения
Семилукского муниципального района Воронежской области
о результатах деятельности
за 2023 год и перспективах развития на 2024 год.

 Уважаемые депутаты, жители поселения, а также приглашенные, позвольте мне сегодня 26.01.2024 года отчитаться перед вами, о проделанной работе за 2023 год.
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство территории поселения; освещение улиц; работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовки нормативных документов, осуществления личного приема граждан Главой поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
В состав муниципального образования Губарёвского сельского поселения входят 7 населенных пунктов: село Губарёво, село Гудовка, село Студеновка, поселок совхоза Раздолье, село Чудовка, село Терновое, село Богоявленка, в которых постоянно проживает население в количестве- 2226 человек, домовладений на территории поселения 1545. На территории поселения расположены 5 крупных промышленных предприятий, 14 торговых предприятий, 1 кафе, 1 станция технического обслуживание и ремонта автотранспортных средств, лечебные учреждения: 1 амбулатория, 3 ФАПа, учреждения культуры - МКУК «Губарёвский СДК», одна библиотека, в поселке совхоза Раздолье пункт выдачи литературы
МКОУ Губарёвская СОШ, в которой обучаются 357 учеников, детский сад, который посещают 85 детей.
Садоводческие товарищества 7.
Работниками администрации выдано более 500 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописке, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.
Сотрудниками администрации подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период исходящих писем - 632).
В рамках нормативной деятельности за отчетный период принято - 198 постановление, 72 - распоряжений по основной деятельности, за 12 месяцев проведено – 17 заседаний Совета народных депутатов, было рассмотрено и принято – 49 решений Совета народных депутатов.
Все нормативно-правовые документы обнародуются путем размещения информации на информационных стендах, в электронном виде на официальном сайте поселения, а также в газете «Семилукская жизнь».
Проекты решений сессии, постановления администрации находятся под постоянным контролем Воронежского областного правового управления.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
Всего на первичном воинском учете в сельском поселении состоит военнообязанных 403 человек, в том числе граждан пребывающих в запасе – 345 человек, призывников – 35 чел. За 2023 год случаев нарушения в области воинского учета руководителями организаций и должностными лицами, ответственными за военно-учетную работу и гражданами пребывающих в запасе учетно-воинской дисциплины не имелось. 
Совместно со школой проводится работа с неблагополучными семьями и трудными подростками, оказываем всестороннюю помощь семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
БЮДЖЕТ
Для решения насущных задач, нам приходится исходить из своих финансовых возможностей, поэтому главной целью бюджетной политики является обеспечение максимально эффективного использования ресурсов и повышение качества управления муниципальными финансами. 
1.Доходы бюджета за 2023 год всего - 23307,45 тыс. р.;
Собственные доходы – 13189,9 тыс. р.
В том числе:
Налог на доходы физических лиц – 684,5 т.р.
Единый сельскохозяйственный налог – 1,4 т.р.
Налог на имущество – 2638,4 т.р.
Земельный налог – 9544,4 т.р.
Доход от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 18 т.р.
Доход от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 6,7 т.р.
Прочие неналоговые доходы – 146,4 т.р.
Безвозмездные поступления от вышестоящих бюджетов – 10117,6 т.р:
Из них:
1. Дотация бюджету на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов - 511 т.р.
2. Субвенция на воинский учёт 113,3 т.р.
3. Прочие субсидии – 1900 т.р.
4. Иные межбюджетные трансферты в сумме 7593,3 р.
в том числе:
- на дорожный фонд — 6697,2 т.р.
- для компенсации дополнительных расходов (депутатские)- 185 т.р.
- на уличное освещение - 400,3 т.р.
- на общественные работы- 10,8 т.р.
- на поощрение поселений – 300 т.р.
2. Расходы бюджета всего – 21087,6 т.р.
- Расходы на содержание органов местного самоуправления- 4579,7 т.р., в том числе зарплата с начислениями 2288,2 т.р.
- Ремонт и содержание дорог – 6697,2 т.р.
- Благоустройство – 3874,4 т.р.
- Культура – 5001,6 т. р.    
- Коммунальное хозяйство – 646,6 т.р.
- Мобилизационная и вневойсковая подготовка – 113,3 т.р.
- Социальное обеспечение(пенсия) – 99,7 т.р.
- Судебные расходы (исполнительный лист) – 82,1 т.р.
- Пособия по социальной помощи – 20 т.р.
- Занятость населения- 14,1 т.р.

Ремонт дорог в населенных пунктах поселения.
[bookmark: _GoBack]Одним из ведущих направлений работы администрации в прошедшем году являлась работа по ремонту уличных дорог. За счет средств областных субсидий было отсыпано щебнем 1 км 850 м: в селе Терновое ул. Полевая 500 м и ул. Лесная 500 м; в селе Гудовка ул. М.И. Лавлинского, протяженностью 250 м и ул. Центральная 300 м; в селе Богоявленка ул. Прудная 300 м. За счет средств дорожного фонда было отсыпано щебнем 921 м: в селе Гудовка ул. Дмитриева, протяженностью 490 м, в селе Губарёво ул. Партизанская 431 м. В рамках выполнения проекта по поддержке местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области отсыпано щебнем 982 м: в селе Терновое ул. Терновская 300 м и ул. Заречная 682 м.

	
	2021 год
	2022 год
	2023 год
	2024 год

	Финансирование дорожный фонд
	1275,1
	1933,646
	2465,2
	2902

	финансирование областное финансирование
	3451,7
	5648,558
	6132
	12806,4

	протяженность отремонтированных дорог
	3165
	2420
	3753
	5325



БЛАГОУСТРОЙСТВО И САНИТАРНЫЙ ПОРЯДОК
Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. В течение весенне-летнего и осеннего периода регулярно проводился покос внутри поселковых дорог. В рамках месячника по благоустройству прошли субботники по наведению чистоты и порядка, так же произведена уборка кладбищ, территории учреждений и организаций, воинских мемориалов и детских площадок. 
Еженедельно убирается мусор на территории поселения, вывоз которого осуществляет ООО «Экотехнологии», были заменены 1 контейнера ТБО на 8 куб. м в селе Губарёво и 15 контейнеров ТБО на 0,75 куб. м в селе Гудовка.
С целью соблюдения санитарно-эпидемиологического благополучия населения поселения Администрация Губарёвского сельского заключила договор с ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Воронежской области» на проведение дезинсекционной работы в 2023 году. Была проведена противоклещевая обработка в апреле-мае на детских площадках поселения, территории МКУК «Губарёвский СДК». 
В июле и августе на территории поселения волонтеры провели экологическую акцию "Чисто реки". Данный проект реализуется в рамках отбора инициатив акции "Родные берега", которая проходит по инициативе А.В. Гордеева и при поддержке АНО "Образ будущего", координатор акции Центрально-Черноземное управление Росприроднадзор.
В 2023 году между администрацией Губарёвского сельского поселения были проведены работы по замене ламп и прожекторов уличного освещения в количестве 30 штук в Губарёвском сельском поселении.
Коммунальное хозяйство
В 2023 году была произведена замена газовых котлов в МКУК «Губарёвский СДК». Так же в связи с возникшей необходимостью для бесперебойной подачи воды жителям села Губарёво для ПК Аква были приобретены два насоса за счет средств администрации Губарёвского сельского поселения.


Культура
По программе культуры все мероприятия, посвященные государственным и местным праздникам, проводились работниками сельского дома культуры и работниками библиотеки с. Губарёво. Они занимались организацией и подготовкой данных мероприятий. 
Был проведен праздник «Масленица широкая. Проводы зимы.» в селе Губарёво и посёлке совхоза Раздолье.
Проведено торжественное мероприятие посвященного дню Победы с поздравлением ветеранов и вдов погибших ВОВ.
01.06.2023 в Губарёвском доме культуры прошло мероприятие, посвященное Дню защиты детей.
31.12.2023 – празднование Нового Года.
Большой отклик у населения имели:
1. Фестиваль варенья «Ягодный микс», который прошёл 05.08.2023 года на летней площадке МКУК «Губарёвский СДК». 
2. 23 сентября впервые отметили день Губарёвского сельского поселения и в рамках данного мероприятия поздравили МКУК «Губарёвский СДК» с 50-летием. Празднование состоялось на летней площадке МКУК «Губарёвский СДК».
Перед Новым Годом администрация Губарёвского сельского поселения и МКУК «Губарёвский СДК» поздравили с наступающим Новым Годом семьи участников СВО Губарёвского сельского поселения и вручили детям сладкие подарки.
В 2023 году была разработана проектно-сметная документация по объекту «капитальный ремонт здания МКУК «Губарёвский СДК» и подана заявка в министерство культуры Воронежской области на ремонт согласно проектно-сметной документации. 
Проведение выборов
10 сентября 2023 года в Единый день голосования жители нашего поселения проявили свою гражданскую позицию, пришли на избирательные участки, отдавали голоса за Губернатора Воронежской области и депутатов Совета народных депутатов Семилукского муниципального района Воронежской области седьмого созыва.
ЗАДАЧИ НА 2024 год.
Наряду с положительными моментами хочется отметить, что много разных и важных вопросов не нашли своего решения, это в первую очередь состояние дорог, водоснабжение, ремонт МКУК «Губарёвский СДК» все, что требует больших финансовых вложений, непосильных местному бюджету. Нами будут приложены все усилия хотя бы для частичного решения этих вопросов, совместно с районной и областной администрацией. Главными задачами администрации поселения в 2024 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Губарёвского сельского поселения, и другими федеральными правовыми актами. Прежде всего это: 
1. Работа по исполнению бюджета поселения.
2. Благоустройство территории населенных пунктов поселения.
3. Ремонт и содержание дорожных сетей поселения:
В 2023 году решением сессии Совета народных депутатов запланирована частичная отсыпка улиц в селе Терновое ул. Дорожная - 600 м, ул. Победы 600 м, ул. Кольцовская 450 м, пер. Заречный 605 м, в селе Гудовка ул. Мира 1280 м, ул. Жемчужная 220 м, ул. Береговая 420 м.
В 2023 году администрация приняла участие в конкурсе по отбору проектов по поддержке местных инициатив на территории муниципальных образований Воронежской области в рамках развития инициативного бюджетирования. По итогам конкурса Губарёвское сельское поселение выиграло в конкурсе и получило финансирование на ремонт улиц Береговая и Дмитриева в селе Гудовка в 2024 году.
4. Работа по организации вывоза ТБО с территории поселения.
5. Развивать институт ТОС (территория общественного самоуправления) как орган, осуществляющий собственные инициативы по вопросу местного значения и взаимодействие с органами местного самоуправления Губарёвского сельского поселения в решении вопросов непосредственно касающихся жителей данной территории.
6. Завершить работы по проектированию реконструкции водоснабжения в с. Губарёво.
7. Принять участие в конкурсе инициативное бюджетирование.
8. Проведение выборов президента России.
9. Разработка проектно-сметной документации на благоустройство территории вокруг МКУК «Губарёвский СДК».
Конечно, проблем много и решить их все одновременно невозможно, но мы работаем над этим, определяем приоритетные направления и нашими совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке администрации района проблемы территории будут успешно решаться.
Вам, уважаемые депутаты и жители Губарёвского сельского поселения, большое спасибо за внимание, за инициативу, активную жизненную позицию, за поддержку, которую вы оказываете администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!
Огромное Вам всем спасибо за внимание!


	

